

## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS Diretoria FACE



## RESOLUÇÃO CONSELHO DIRETOR Nº 3/2021 - DIRFACE (11.01.03.27.02)

Nº do Protocolo: 23005.002748/2021-35

Dourados-MS, 01 de fevereiro de 2021.

## RESOLUÇÃO Nº 03/2021 - 28 de janeiro de 2021

O CONSELHO DIRETOR DA FACULDADE DE ADMINISTRAÇÃO, CIÊNCIAS CONTÁBEIS E ECONOMIA - FACE, da Universidade Federal da Grande Dourados, no uso de suas atribuições legais,

CONSIDERANDO a Resolução COUNI n. 99/2019 que define Regulamento da Consulta Prévia para escolha de Coordenador de Curso de Graduação das Unidades Acadêmicas da UFGD;

#### **RESOLVE**

I - Constituir Comissão de Consulta Prévia para escolha de coordenadores de curso de graduação, com os membros abaixo relacionados:

Adriano Renzi (Presidente)
Gerson João Valeretto (secretário)
Luan Carlos Santos Silva
José Maurício e Oliveira Nava
André Yuri Martins Araújo
Pedro Vinicius Juchem Herrera (suplente)
Jane Corrêa Alves Mendonça (suplente)
Edilaine da Silva Flores (suplente)

II-Definir que a primeira reunião da Comissão seja realizada no prazo máximo de três dias úteis, após a retomada do Calendário Acadêmico da Graduação.

(Assinado digitalmente em 01/02/2021 11:45)
ANTONIO CARLOS VAZ LOPES
DIRETOR - TITULAR
CHEFE DE UNIDADE
DIREACE (11.01.03.27.02)

Matrícula: 1553770

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <a href="https://sipac.ufgd.edu.br/public/documentos/index.jsp">https://sipac.ufgd.edu.br/public/documentos/index.jsp</a> informando seu número: 3, ano: 2021, tipo: RESOLUÇÃO CONSELHO DIRETOR, data de emissão: 01/02/2021 e o código de verificação: 56268c811b

### FOLHA DE ASSINATURAS

Emitido em 28/01/2021

# RESOLUÇÃO CONSELHO DIRETOR Nº 5/2021 - FACE (11.01.03.27) - FACE (11.01.03.27) (Nº do Processo: 23005.007476/2021-60)

(Assinado digitalmente em 09/03/2021 15:55 )
CARINA THOMAZ BRAGA
SECRETARIO - TITULAR
CHEFE DE UNIDADE
SAFACE (11.01.03.27.04)
Matrícula: 2152037

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <a href="https://sipac.ufgd.edu.br/documentos/">https://sipac.ufgd.edu.br/documentos/</a> informando seu número: 5, ano: 2021, tipo: RESOLUÇÃO CONSELHO DIRETOR, data de emissão: 09/03/2021 e o código de verificação: 7bb97b86f0